



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

від 21.04.2023

м. Ужгород

№ 34-к

*Про результати атестації
педагогічних працівників у 2023 році*

Відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 6 жовтня 2010 року № 930 (із змінами) (далі – Типове положення), наказів департаменту освіти і науки, молоді та спорту обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації від 12.09.2022 № 24-к „Про атестацію педагогічних працівників у 2023 році”, від 19.10.2022 № 29-к „Про затвердження списку педагогічних працівників, які будуть атестуватися у 2022/2023 навчальному році атестаційною комісією III рівня та графіка засідань атестаційної комісії”, рішення атестаційної комісії III рівня (протокол засідання № 1 від 21.04.2023), з метою активізації підвищення рівня професійної діяльності педагогічних працівників, мотивації їх до якісної роботи, відповідальності за результати навчання та виховання учнів та студентів проведено атестацію педагогічних працівників закладів обласного підпорядкування, закладів професійної (професійно-технічної), фахової передвищої освіти, Центру з питань методичного забезпечення діяльності закладів освіти управління освіти Ужгородської міської ради.

Атестація педагогічного працівника – це процес оцінки професійної компетентності педагогічного працівника, який виконує свої обов'язки в закладі освіти. Вона спрямована на визначення рівня фахової підготовки вчителя, викладача, майстра виробничого навчання, його готовності до виконання професійних завдань та удосконалення викладацької діяльності, особливо в умовах воєнного стану.

Під час атестації було зазначено, що педагогічні працівники, які атестуються, мають високу фахову підготовку, ефективно використовують в роботі інформаційно-комп'ютерні технології, активно впроваджують в освітній процес інноваційні форми та методи навчання, шукають індивідуальний підхід до учнів та студентів, беруть активну участь у діяльності закладу освіти та постійно працюють над удосконаленням фахових компетентностей.

Атестація засвідчила необхідність активізації діяльності педагога в сучасних умовах, підвищення їх персональної відповідальності за результати навчання в умовах воєнного стану, врахування особливостей організації освітнього процесу за різними формами тощо.

Водночас йшлося про необхідність пошуку вибору форм, методів, засобів навчання, виявлення педагогічної ініціативи, що б дозволили всебічно в комплексно оцінити педагогічну діяльність тих працівників, які атестуються.

Атестаційними комісіями закладів та установ освіти до комісії III рівня департаменту освіти і науки, молоді та спорту обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації в цілому подано належним чином оформлені атестаційні матеріали.

Атестаційною комісією III рівня департаменту освіти і науки, молоді та спорту обласної державної адміністрації – обласної військової адміністрації проведено атестацію 248 педагогічних працівників (у 2022 році – 231): 108 педагогічних працівників закладів фахової передвищої освіти (у 2022 році – 110 осіб), 99 – закладів професійної (професійно-технічної) освіти (у 2022 році – 73 особи), 40 – закладів обласного підпорядкування, 1 педагогічний працівник Центру з питань методичного забезпечення діяльності закладів освіти управління освіти Ужгородської міської ради.

На відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії „спеціаліст вищої категорії” атестовано 157 педпрацівників (у 2022 році – 129), 54 – присвоєно кваліфікаційну категорію „спеціаліст вищої категорії” (у 2022 році – 62). Атестовано на відповідність/присвоєння педагогічного звання „старший вчитель” – 6 осіб (у 2022 році – 6), відповідність/присвоєння педагогічного звання „вчитель-методист” – 10 осіб (у 2022 році – 8), відповідність/присвоєння педагогічного звання „старший викладач” – 42 особи (у 2022 році – 42), відповідність/присвоєння педагогічного звання „викладач-методист” – 53 особи (у 2022 році – 48), відповідність/присвоєння педагогічних звань „майстер виробничого навчання першої категорії” та „майстер виробничого навчання другої категорії” – 18 осіб (у 2022 році – 18), відповідність/присвоєння інших педагогічних звань – 3 особи. На відповідність займаній посаді атестовано 4 керівників (у 2022 році – 2) та 6 заступників директорів закладів освіти (у 2022 році – 15).

Враховуючи зазначене,

НАКАЗУЮ:

1. За результатами атестації педагогічних працівників закладів освіти обласного підпорядкування, закладів професійної (професійно-технічної) та фахової передвищої освіти, місцевих органів управління освітою у 2023 році атестувати із наступними висновками (додатки 1 – 40):

1.1. Відповідає займаній посаді.

1.2. Відповідає раніше присвоєним кваліфікаційній категорії „спеціаліст вищої категорії”, педагогічному званню.

1.3. Присвоїти кваліфікаційну категорію „спеціаліст вищої категорії”, педагогічні звання.

2. Закладам освіти, що здійснюють оплату праці, забезпечити нарахування заробітної плати педагогічним працівникам, які атестувалися, з дня прийняття відповідного рішення.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Директор департаменту



Мар'яна МАРУСИНЕЦЬ